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Írásbeli kérdé s

Dr. Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani a vidékfejlesztési

miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium irányítójáho z

„Hogyan segíti elő a Kormány a Tisza folyó mellet élők megélhetését, továbbá hogyan
serkenti a több száz éves múltra visszatekintő hagyományok újjáéledését és hogyan
használja a ki Kormány a Tisza folyó környezeti adottságait az idegenforgalomban? ”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Magyarország földrajzi helyzetét tekintve, Európa egyik legértékesebb vizekben gazda g

területén, a Kárpát-medencében helyezkedik el. Ivóvíz és a termálvíz készletei stratégiai

jelentőséggel bírnak és az elkövetkez ő években ezek a készletek egyre inkább

felértékelődnek. A felszínalatti vízkészleteink mellett legalább ilyen értékeket képviselnek a

felszíni természetes élővizeink és azok páratlan él ővilága .

Éppen ezért óriási lehetőség rejlik Magyarország számára a természetes vizeink

hasznosításában . A legnagyobb lehetőséget elsősorban a horgász az öko- és falu turizmus ill .

az ezekre épült szolgáltatások bevételei jelenthetik .

A Tisza a magyarok folyója, hisz az évezredes országhatárokon belül volt a forrásvidéke és a

torkolata is . A magyarok tönkretételét megcélzó trianoni békediktátum határmeghúzása után ,

ma is magyarok lakják végig a Tisza-völgyét . A folyó olyan, mint egy ökológiai folyosó, a z

itt található élővilág, szabályozottsága ellenére is egyedülálló értéket képvise l
A Tisza 579 folyam km-es szakaszán 25 kistérség található . Ez 441 települést jelent, mintegy

másfélmillió lakossal . A munkanélküliség jóval az országos átlag felett van . Akad olyan



település, ahol 30-40% a munkanélküliek aránya. A felmérések alapján az itt élő emberek is a

turizmusban látja a kitörési lehetőséget. A munkanélküliség, az életszínvonal csökkenése é s

az elvándorlás a lakosság legnagyobb félelme . Az itt élő emberek szülőföldhöz való

ragaszkodása, a folyóhoz való érzelmi kötödése nagyon er ős .

Tisztelt Miniszter úr !

A fentebb leírt okok miatt óriási kitörési lehetőség Nagykörű, Kőtelek, Tiszasüly, Szolnok,

Tiszavárkony, Vezseny, Martfű településeknek, a Tisza folyó - Tisza-völgy térségének, a

magyar hagyományokra, kultúrára, népszokásokra, ételekre, a vidék környezeti és természet i

értékeire épülő, ezeken az erős alapokon nyugvó beruházás, támogatás . A különböző
hagyományőrző-harcművészeti bemutatókon, a térségre jellemző étkek főzőversenyén

keresztül, a különböző tudományos és szórakoztató el őadásokon át, a horgászversenyen túl ,

népművészeti és hazai termelők vásárán keresztül, a néphagyományok bemutatását és a z

önellátás (háztáji gazdálkodás) lehetőségeit kihasználva adhatna, a térségébe kirándulóknak és
a helyieknek egyaránt, több napos hasznos vagy akár egész nyáron át tartó kellemes é s

szórakoztató kikapcsolódási lehetőségen túl, a térségben lakóknak megélhetést is

Ezeket az értéket kell eljuttatni, bemutatni Európa szerte, mert az itt élőknek a megélhetéshez

mindig a folyó nyújtott segítséget.
A kiépülő faluturizmus segítségével, turisztikai célponttá válhatna a Tisza-folyó környéke is .

Ezzel a gazdasági fellendüléssel el ő lehetne segíteni a munkanélküliség, az elvándorlá s

csökkenését.
Mégis ezeket a lehetőségeket az eddigi Kormányok figyelmen kívül hagyták . Nem történt

semmi érdemi fejlesztés, beruházás . Több százezer embert hagytak magukra .

Tisztelt Miniszter Úr !

A fent vázoltak alapján a következő kérdéseket teszem fel :

Hogyan próbálja kihasználni a Kormány a Tisza adottságait a keleti régióban és Jász -
Nagykun-Szolnok megyében egyaránt ?
Milyen fejlesztések várhatóak a Tisza folyó mentén Szolnok megyei térségét illet ően?
Miért nem fontos a kormánynak a Tisza mellett lakók életének felemelése, fellendítése ?
Miért nem segít a Kormány a magukra hagyott emberek tízezreinek ?

Kérem, tekintse meg a mellékletben elküldött „Az éltet ő Tisza” című filmet, ami a
Jobbik vidékfejlesztési programjának a része .

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2011 . december 22 .
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